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OKULUN TARİHÇESİ 
Hezarfen Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi
 
Okulumuz 2011-2012 Eğitim öğretim yılında faaliyete geçmiş 36.000m2 alana sahip ilçemizdeki en büyük okullardan birisidir.
Okulumuzda;
· İnşaat Teknolojisi Alanı
· Elektrik Elektronik Teknolojisi Alanı
· Ulaştırma Hizmetleri Alanı (Lojistik)
· Gıda Teknolojileri Alanı, yer almaktadır.

Kurulduğu günden bu güne kadar geçen kısa sürede önemli başarılara imza atan kurumumuz günümüz itibariyle birçok dalda Türkiye de Tek okul olarak adından söz ettirmektedir.

5 Yıllık eğitim öğretim hayatına;
· Paralimpik olimpiyatları kayak dalında Dünya üçüncülüğü; ( Bu dalda ülkemize ilk olimpiyat madalyası öğrencimiz tarafından kazandırılmıştır.)
· Judo da Takım halinde Türkiye şampiyonluğu;
· USOBO Olimpiyatlarında Bronz madalya;
· TÜBİTAK Ortaöğretim proje yarışmalarında Yarı Final;
· Viyana Coğrafya Sempozyumu’nda Ülkemizi Temsilen Sunum Yapma ( Türkiye deki Bütün Coğrafya Öğretmenleri arasından tek öğretmen seçilen okulumuz öğretmeni Coğrafya Öğretmeni bu sunumu gerçekleştirmiştir).
· İstanbul’un fethi Konulu resim yarışmasında İstanbul üçüncülüğü,
· Rüzgâr Enerjisi konulu resim yarışmasında Türkiye üçüncülüğü
Gibi başarılar gösteren değerli öğrencilerimize eğitim öğretim adına bütün imkânların en iyisini sunmak üzere yola çıkan kurumumuz; bu anlamda sektörün ihtiyaç duyduğu kaliteli iş gücü hedeflerini yine sektörün desteğini alarak gerçekleştirmeyi planlamıştır.

Bu hedeflerimizden yola çıkarak 2013-2014 Eğitim öğretim yılında kurumumuz ve sektöründe öncü firmalardan birisi olan EKOL Lojistik A.Ş arasında imzalanan eğitim işbirliği protokolü kapsamında öğrencilerimizin kullanımına sunulan 2 adet Lojistik Depo 2 adet Lojistik bilgisayar laboratuvarı ve lojistik yazılımları okulumuza kazandırılmıştır.

Ekol lojistik A.Ş ile imzalanan bu protokol çevremizdeki diğer firmalar için değerli bir örnek oluşturmuş ve okulumuzda bulunan diğer bölümlerinde desteklenmesinde etken oluşturmuştur. Böylece dünya çapında 150 ülkede yatırımı bulunan EATON Firması Okulumuz Elektrik elektronik bölümüne çok değerli yatırımlarda yapmıştır. Ayrıca henüz protokol imzalanmamış olsa da yapılan yatırımlardan etkilenerek okulumuza destek veren GRANİTAŞ A.Ş, ABB, TECO, GERSAN, gibi sektörde dünyaya mal olmuş firmaların desteğini yanımızda hissetmek Öncelikle öğrencilerimize ve tüm kurum personelimize olumlu enerji katmaktadır.

Ayrıca Nisan 2016 tarihinde ÖZÇELİK firması ile yaptığımız eğitim protokolü çerçevesinde inşaat teknolojisi alnına 1 adet tam donanımlı Cephe sistemleri ve doğrama (PVC) atölyesi kurulmuştur.
Kurum olarak özel sektörden aldığımız destekle öğrencilerimizin hedeflerini yüksek tutmayı ve öğrencilerimizi hayata hazırlarken son derece donanımlı çağın içerisinde ve çağın getirdiği yeniliklere adapte olmuş kendilerini kanıtlamış bireyler olarak yetiştirmeyi en önemli değerimiz haline getirdik. Bu konuda ki azim ve kararlılığımız sektörün dikkatini çekmiş ve öğrencilerimizin iş hayatına hazırlanması noktasında okulumuza ellerinden gelen her türlü desteği sağlamaktadırlar.

01/08/2016 tarihine kadar Harmandere Endüstri Meslek Lisesi olan okulumuzun adı, bu tarihten itibaren Hezarfen Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi olarak değiştirilmiştir.
Her bir öğrencinin sonsuz bir değere sahip olduğu bilincine sahip olarak gelecek nesillerimizi yetiştirme konusunda elimizden gelen her şeyin en iyisini yapma konusundaki kararlılığımız bizi öncü konumuna getirmektedir.
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